

国庆档看电影 为啥这部电影不能错过?

大银幕即将进入国庆档,众多大片也准备热身登场,但有一部电影,绝对是你不应该错过的佳片,这就是由林永健主演的《守望青春》。该片在9月中旬的亮相,经过近半个月的口碑发酵,已经收获了一批“自来水”,不少影迷自发为这部电影宣传造势,呼吁观众在国庆档不要错过这部电影。



为啥《守望青春》能够成为影迷口中国庆档的“不可错过”呢?因为一部真正的好电影,不仅仅是娱乐产品,更应该给观者有所启示,传递好的价值观与社会正能量。《守望青春》正是一部这样的电影。

《守望青春》的故事从一次特殊的旅程开始。片中,年轻高校辅导员王一凡和“问题学生”丢丢,因观点不同发生了争论,这也被资深高校辅导员刘威老师(林永健饰演)看在眼里。为了让两人都能解开心结,刘威老师让两个人陪自己去看望几位已经毕业多年的学生,于是,三个人踏上了一场说走就走的旅行。

这是一场跨越三十年的师生重逢之旅。一路上,刘威老师见到了当年那个因贫困而自卑的穷学生张生,见到了大学时沉迷于打架斗殴的“废柴”许冠,见到了迷失在金钱和权力欲望

下的学生徐平,也见到了当初被社会大哥纠缠勒索、痛不欲生的校花张倩。时光流转,世事变幻,回忆与现实碰撞,几个人的命运,也都因为刘威老师的帮助和教诲,发生了改变。

电影并非几个简单的单元故事,这趟旅行,还隐藏了另一个秘密,就是刘威老师其实已经身患重病。最终,刘威老师用一次旅行给年轻辅导员和问题学生,上了最生动的一堂课。

虽然是一部教育题材影片,但《守望青春》依然有很强的娱乐性。比如面对喜欢打架斗殴、争强好胜的学生,刘威老师就让他们的好胜心往竞技赛场上引,故意刺激他们,挖好“坑”等着学生们跳,还用“女生啦啦队”吸引男同学在赛场上拼命表现。而当这些学生们发现自己上了老师的当之后,还特意跑到老师家吃光老师的“红烧肉”,以此来“复仇”。这种生活化的搞

笑场面在片中频频出现。

而电影在教育意义的展现和价值观的输出上,也与时俱进,不死板。比如电影一开场,年轻辅导员在给学生讲课,但学生并非是被动的接受老师的观点。对于“听话顺从就是孝顺父母?自己的生活是否应该自己掌握?”这样的话题,学生也跟年轻老师开启了争论。电影中这一幕,引发了很多观众的共鸣。随着社会的发展,新一代的年轻人自我性更强,这种矛盾正是当下社会中所出现的真正问题。

电影的绝妙之处在于,对于这样的问题并没有给予一个“非对即错”的答案,就像刘威老师“因材施教”一样,电影通过具体的事,让每一个观众针对个人的情况,找到解决自己问题的答案。

辽沈晚报记者 张铂



《长津湖》首波口碑释出 国庆继续邀你看

战争对抗激烈
台词细节走心

自从《长津湖》曝出筹拍消息,它就成了今年大银幕的最大期待。《长津湖》以长津湖战役为背景,讲述了一个志愿军连队在极度严酷环境下坚守阵地奋勇杀敌,为长津湖战役胜利作出重要贡献的感人故事。电影聚集了三大顶级导演——陈凯歌、徐克、林超贤,可以说,在《长津湖》亮相前,观众对其期待值已经拉满。

9月27日,辽沈会员俱乐部“辽沈审片组”的影迷抢先观看了这部电影,影迷都被电影宏大的战争场面所震撼,影迷徐先生说:“尽管电影时长不短,但整个观影过程我都没有走神。打完艰难的一仗,后面还有更难的等着,不自觉的就从电影想到了这段历史,这场仗我们打得太不容易了。”

影迷小龙对动作场面表示“印象深刻”:“电影对战争的展现,不仅仅是从陆地到天空这种大场面的、宏观的视角,还有很多细节上的对战、对抗、厮杀、肉搏……对喜欢动作电影的影迷来说,《长津湖》太值得了。看电影的时候也会想,哪里是导演陈凯歌的风格,哪里是徐克的,哪里是林超贤的。一些激烈的动作镜头,就会想这个应该是林导的手笔。”

除了战争场面,电影对志愿军战士的刻画,相当走心。影迷溜溜表示,片中每一个角色都个性鲜明,“无论是老兵油子胡军,还是文艺范儿战士朱亚文,或者是伍家个性不同的两兄弟,不管戏份多少,他们都让人记住了。因为就算台词不多,但是太走心了,像‘别把我一个人留在这里’,一句话就能让人泪崩,这样的台词在片中有很多。”



虽然还未正式进入国庆档,但作为该档期的重磅大片,《长津湖》已经提前热起来了。9月27日,《长津湖》在沈阳提前点映,辽沈会员俱乐部“辽沈审片组”的影迷们,成为第一波检片观众,随即释出首波口碑。从战争场面到人物塑造,影迷都对《长津湖》表示认可。有观众还探讨起了电影中陈凯歌、徐克、林超贤三位导演的个人风格。

第一波检片影迷已经归来,观影活动还将继续,国庆期间,“辽沈审片组”继续邀请影迷观看《长津湖》,扫码加群抢票,辽沈地区的千人观影团,有你一位。

阿姨辈观众赞
“易烊千玺转型成功”

《长津湖》的主演阵容相当强大,除了有吴京、李晨、朱亚文、段奕宏、张涵予等,年轻演员易烊千玺的加盟,也是电影看点。

电影不仅展现了抗美援朝战场,也是易烊千玺饰演的19岁新兵伍万里的个人成长史。除了年轻影迷表达了对易烊千玺的喜欢,“辽沈审片组”的阿姨辈观众,也认可他的表演,她们纷纷表示:“易烊千玺我太喜欢他了。他也是没有参加过战争,我们这些普通老百姓也没有参加过战争,但是他把伍万里这个角色,从一开始对战争的无知者无畏,到上了战场后见到残酷现实的惧怕,再到最后通过战火锤炼成长为一个真正的战士,整个层次都表现出来了。”

“辽沈审片组”的第一波口碑释出后,让更多影迷对《长津湖》产生了期待。该片将于9月30日正式公映,“辽沈审片组”国庆期间,看片不停!我们将继续邀请影迷观看《长津湖》,扫码进群抢票,“辽沈审片组”千人观影团等你加入。做专业影迷,一起去审片!

辽沈晚报
记者 张铂



全息投影

徐峥搭档马伊琍
《爱情神话》定档12月24日

徐峥推新人导演的步履一直没有停下,近日,由其监制的90后新人导演邵艺辉的作品《爱情神话》正式定档12月24日,徐峥同时也担任了这部电影的男主角,与马伊琍、吴越、倪虹洁等实力派女演员搭档。

《爱情神话》曾于2020年FIRST青年电影展创投电影计划中,一举拿下两项大奖。作为一个女性导演,邵艺辉在剧本中描绘了一个去景观化的都市,将视角深入到弄堂阁楼中,近距离观察都市真实的鲜活生活。在这部电影中,徐峥一改往日形象,演绎一位普通的都市爷叔,谈到为何出演这部电影,徐峥说:“我觉得很少能够碰到一个戏,具有这么真实的一种生活质感。它有非常大量的生活细节和生活的场景,而且跟城市气质贴合得非常密切。”



黄渤贾玲首合作
《穿过寒冬拥抱你》年底登场

每个喜剧演员,都可能是个宝藏。他们不仅能搞笑,在走心方面也特别厉害。今年年底,黄渤和贾玲首次合作的电影《穿过寒冬拥抱你》将压轴登场。电影讲述了几对普通武汉市民疫情下的爱情故事。

《穿过寒冬拥抱你》由薛晓路执导,薛晓路善于从现实题材出发,挖掘人物细腻复杂的内心世界,她导演的《海洋天堂》《我和我的祖国》之《回归》,无一不拨弄着观众的泪腺。此次导演薛晓路以温情为主色调,聚焦疫情背景下温馨动人的爱情故事。而首度合作的黄渤、贾玲,则将以最擅长的市井小人物形象,诠释抗疫期间千千万万个挺身而出的志愿者们。



本组稿件均由辽沈晚报记者
张铂采写